REfR 1L

-
B2 (A)

PR\

@@ T

— ~ AER

I%ﬁﬁémyi$1%&@E&E%§iﬁﬁ—Fﬁ%?&%ﬁﬁ%&UW)
MG O HRE I AN EWF I FENIS DR R - R FrREa
ﬁ&méﬂ AR % o feg BAEP LR AXAPEF LT E 0 LnsEd] > 5
ﬁ’@aﬁfﬁg%mﬁiﬂ%uwmﬁiﬁuiﬁﬁwﬁﬁlﬁuibﬁﬁ?ﬁg
Jid E TR 4~6 4 2% o

|
— AE2HIEz

OERATE

?fvl%\ R sl PPN NN I £
TR HhE AP BT i

F8R I F AT o

51148 @ %2555

%1348 . F ;0

51648 : 1 ,4?151 NzoE P ML A s 1o

¥ 224 ¢ Fgﬁ‘im_ﬂ,gﬁf‘; o

$ 2348 1 1% F7F - BRI Fle MB R 25 R

525488 JI* Tena N2 F L Bt Bl R 8T R4 o

W

O E A ERE
53X A ANER A £ Il RE -
FOM I BB g o
¥R WA -
FLUR BF LR AL BREI 0SB kA0 E AR E ¥ 147 ¢

108 FipRIgE (A) | 108-1



Gﬁﬁﬁiﬁﬁﬂséﬁ :

4«}*\ ?’*5—&»1»?' WF FREE o
5104 @ FI\ 4R ’H’* smem@_&éélj T o

F124L 0 1% i ROLZ 4 5Y L fRAL
1845 fI* 4B A BLAE A RN B
¥ 218 A A T AT o

5244 g o o

HEE T ERHAER

o

(A 21

$ 6L 1% B % enBher X dhIEHLE B 2 ET o
AP E LA fREE o
:fv 17{{ \:llﬁi é ml';k ]__ o

¥ 154 : ﬂ} NN SV 21

*wi-%ﬂii‘il“*ﬁ%ﬁ’ﬂ*?ﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁrw&ﬁ&’@o
$ 20410 - XSRS 2 S a5t
CoEEflER
EEE AN TLENE RN
AR RSN 2 s s 2
it Sl 3 o7 & i 2
»E 2 Bt 2
;7“ 38 & 4 s & D)
dp i s 2 1 Ht 2
z 0z 4 f@.? 3

108-2 | 108 EfaIsE (A)




‘ BERESZAE
s e B 5

—
-

464 108 sgzpmr—s65— 2128

. B2 (A)

I g B BTt IR ax + X+ ¢ = O B - Euaw:‘;b Caf=
n(2a,+(n-1)d) O

2. HH R > AERANEEZERS] > FInH MRS, = >

1-r"
s R AR (re1) MELE] s zns =20 )
4. HREESC -

1 34%

13 5%

p—30 U—0o pu p+o K430
P AR AL AN

EER (BB 42 H£10045)

( ) 1.§§a=(3,1)\ b:(—1,2)\ :( 8) - HC=xa+yb »Hlx+y=
A7 B5 (63 (D)2 -
() 2.BEAla-bi—rt KR X +Tx-15=0mR > A F I &= L. 2a - 2b
FyMtRAY T2 ?
(A)X*-14x-30=0 (B)x*-14x-60=0 (C)x*+14x-30=0
(D)x* +14x-60=0 -
() 3.tan225°+sec(-30°)—csc120°=

4J' 43

Al B)-1 (Ol+ (D)~ 1——

108 FiRgE (A) | 1083



~
~

4.5 A~ BB E48 3x+ 4y =5 LAHEAYRIE: - FE & AB=(ab) - ll6a+80—5=
(A)-10 (B)-5 (C)5 (D)10 «
() S ESZFEHEEEERT - B8 AMEIEFALE3/NFEH H 500 k&2
600 - fia AR EFEBINER - s\FTEFIIR4E 9 /NEF - AR RYEL H i
PEAT N AR — {8 ?
(A)720 (B)864 (C)1037 (D)1800 -
( ) 6. FHE E={EEER » 7Rk
B A: xX*+y*+4x-8y+16=0 >
BB : x*+y*—4x-10y+19=0 -
EIC & (x-1) +(y+3) =4 -
sz — [BIFVED L [FIHF DU [EZRZRE x i T REEZE) - Ha ~ b ~ cooplR
RENA ~ B~ C g il x @l FrfEHr R - Bl NS Ier =g e 2
(A)a>b>c (B)a>c>b (C)b>a>c (D)c>b>a -
() TH5EPRA - B~ INPERIR A/ NSRS 0 R R AR — Y BT iE
B BB/ NI BHEE— U EARAMIE - RIEDEL N AR AR Fy
fof 2
1 1 1 1
(A)@ (B)% (C)% (D)E °
() S FERE=FH2000r24E » BEREERARE FRRIAT - PHIR4R 6577 » FE4E
72857 » [NHTEME A R & =B ME 3 £ 50 % 2 [ » RllG-PLTE G 7
F A AT I ] ] 2
(A)[6581] (B)[57,73] (C)[8L89] (D)[87,95] -
() 9.BNHEI01F 105 F a8y T EEGFHEHNRMRE - WE(—) » mEH
105 gy B EFEHE S EIPE - WE(C) » KzFHE It ER S
Al R AR R 7 (AL BoT)

$HETE (8) SHENERE
2000
1950 —
1900 R
1850 —— T B
1800 -
1830
1750 |
1760
1700 = 739 B
1650 — —

600
1014 1024 1034 1044F 1054
[E(—)
(A)411.6 (B)394.8 (C)284.6 (D)176.4 -

108-4 | 108 IS (A)



AERESZAE
10. EL41sin? @ =cos? @ —3sin@ +1 > EO<¢9<% s HIj@ =

(A)15° (B)30° (C)45° (D)60° «
1L SRR R 277” IER 97” BB FRTAIEL L BT 2
T T 27 3T
(A) 1 (B) 3 ©) 3 (D) 7

12. BRI TE | (X) BRDAX 1452050 g (x) DU EREL3 > H g(x) BRDAx -2 5.2
BREL6 o Rl f (X)BREAX -2 VBRI 2
(A)6 (B)9 (C)15 (D)2l «

13.H%«(x5 —x*+x =X+ x—1)(x2 - x+1) R > AIE A= 2
A)X =X+ X =x*+x*—x*+x-1
B)X +x°+xX°+x' + X+ X+ x+1
(C)x" —2x° —3x° —3x* —3x* -3x* —2x -1
(D) x" —2x% +3x° =3x* +3x* =3x* +2x—1 -

1481 0~ 1~2~3~4-5 6 EEEF T =(EHRBF PR =B EE
RIJTAER %1 ?
(A)60 (B)90 (C)105 (D)120 -

15. EAITE =41 ABC 1y =(ETER: 53515 A(a,b) ~ B(-11) ~ C(L,-1) > fllab=
Al B)2 (€)3 (D)4 -

16. 5L E 4R L mis A(-k,2) ~ B(L2k) fiiEh HEZEARL, : x+5y-5=0 G fH=EH >
Ak =

7 3 9 11

(A)—§ (B)—7 (C)ﬁ (D)E °

17. 2% a B EH > 75 ax® —2ax+2a+3< 0V BT E B8 > I ™A & 1ErE ?
(A)a<-3 (B)-3<a<0 (C)0<a<3 ((D)a>3 -

I8. LRI B4R L, © x—=2y+3=0#1L, : 2x+y-1=0 - 3% A ~ B BHE L AYEM]
HA-CZEHELWEM Hp A~ B~ C =BT HI R A(-2,k) ~ B(k,3)
FIC(—k,—k) » RIEHE Kk (= Fyfo] ?

(A)%l<k<%ﬁ3<k<5 (B)%<k<5 (C)k<%1&k>3 (D) -

108 FipRIgE (A) | 1085



108-6

) 19, FEER TR — BRI AT S AT - TR ; Bl — B ek
TERF 20T » FoR3AT 5 I TREEEA AE 200 4T » FoR180 AT » %
EEARERRIATIER 22 70 LS BB ARR AT A 44 7T 0 SR ATIES 2R
FIE Byl 2
(A)2310 5T (B)24807T (C)2560 7T (D)2640 T -

) 20. EAla BB L O (1) +a’x+(a° +a-+1) = IR A
[FEER - Ala=
A3 BB (OV2 D2 -

) 21 FAEET Sl REmBITR% = 85 abe - BftiFa<b<c R 12>
32456 BT HERIa+b+c By 5 AREL » 254 R e
— U B A R Ryl 2

1 1 1 1
(A)% (B)g (C)Z (D)g °

) 22. Bz T ARER A HP =254 - tlElEid  AlE%
/D ReEEE ?
(A)120 (B)14400 (C)CZ (D)7!x3! -

a14

5 » Hla=

) 23585 P(3,4) BB 2X° +2y* —4x+6y +1=0 2 UJAREERE

A7 B)5 ()3 D)2-
) 24.3%(a ) BAE 2SS > Bhaa, =12 > Hla’ +a,° +a,° +a,” =
(A)219 (B)237 (C)246 (D)255 -

) 25. i(zk +3k +2) =
k=1

(A)2229 (B)2230 (C)2231 (D)2232 -

108 FipaIgiE (A)



108 F 4%

RERESAE
gEW

=

[}

IB 2D 3A 4B 5B
11.D 12.B 13.D 14.C 15.C
21.C 22B 23.C 24D 25C

#A=(a.a) B=(hb)
(1) r><7§:(ra1,ra2) (r HEH)
(2) A+B =(a+h,a+b,)

(3) A=B > Hla=bHa,=h,

— e —

S c=xa+yb
7.(38)=x(31)+y(-12)=(3x—y,x+2y)
{3x—y:3 {x=2
= =
X+2y=8 y=3
I x+y=2+3=5

. RIS
FREA B (%
o~ BHax’ +bx+c=0fiR - A

AR artfr=—

TR © ax =~

A
a ~ b x> +7x-15=0HYEifR

FHFREL AR (ARS

a+b=-7
{a xb=-15
TR RIIR Fy 2a ~ 2b

[ {2a+2b =2(a+b)=-14

2ax2b=4ab=-60

W2y X* —(—14)x+(-60) =0
HIx*+14x-60=0

7D 8C 9.A 10B
17A 18.A 19.D 20.D

FHESERRBR—ASRRP U IRESSE

RISERDHT

=B RS A

y

A

smH 6

{ csc 0 Rt
> X

tan0 cos@

cot 0 sec
tan 225° +sec(—30°) —csc120°
—tandses— L+ 1

0s(—30°) sin120°
2 2
1+ -1
NEIINE]

FISEDHT

A Y) ~ B(%Y,) o Al

Ké:(xz X, Y, _yl)
2% A(X Y1) B(leyz)

Eup_‘é:(xz_xl’yz_)ﬁ)
A~ BfE3x+4y=5 |

) 3x1+4y1=5 ...... ©)
T 3%, +4y,=5--@

-0
3(X2 _X1)+4(yz _y1)=O
B=(a,b)

..3a+4b=0
=6a+8b=0=6a+80-5=0-5=-5

108 FipRgE (A) | 1087



. RISRDH
EBERT T IS
600 6

AANEE 3 /NERRE — == fiZ
HETERS AN 50 =5

. o (6Y 216
AéEH9/J\E%}{§ﬁ§(§j B iy

L AR B 5oox% — 864

RRISEDHT

[ x B i EL RSB y AAREATRSE) - B

ARG ST x il A A A BRI AR ) X il

[E 7R

(1) (x=h)’ +(y—k) =r > B (hk) -
P

(2) X +y*+dx+ey+f=0>

B (-5 | - ki E e 4T
ElA: x*+y*+4x-8y+16=0
=(x+2) +(y—4) =4
BB : x*+y’—4x-10y+19=0
=(x-2)"+(y-5)" =10
EC : (x-1)+(y+3)=4
B ABIELL M, By (-2,4) 0 AR =2
B B (IELL M, £5(2,5) » 24 r, =10

B C H9ELL M, By (L-3) » %, =2
y y

ﬁ 2,5)
[ ]
24 . -vio
0 0
y
O X
1
M3
-3

108-8 | 108 RIS (A)

FHIESFIE A ~ B ~ C B x Sl g T E gk 7 7l
B2~ 5-410 - 1

" [ x i A B LA x i
H1<5-V10<2 (EEpAUEEERA)
S.a>b>c

FRISEDHT
n {EAH Y B SR PEF IR TR B R n!

P—3!X2!X2!X2!— 48 1
B 6! 720 15

RISERDHT

FEREAA T AR P H 2 (A= 2RI A

B 540 95% o (F 8 3 (EfEE S
A AN B 4G 99.7%

BT

50
50 4= 20— 250 -
FS0H =200 ’

1-2x2.5%=95%
e 3

HE3#=5=015% -
1-2x0.15% =99.7%

SN B P RN 2 (B A P
PRGN 3 (B 2= 2 ]

BRI/ NIHAY 5y B 65+ 2x8 =817 )

65+3x8=89 53 [i]

58 (C)

RRISEADHT

L e B R i g

105 &34 & 7y Be L B i = A AT — 8157 A1 Ry
AL PR T R B
P E SR Ry

1960 (47%—26%) =411.6 (T



10. FISEADHT
= AR TR R
Hr-1<sing<1

AT

sin® @ =cos?@—3sinf+1

= sin? 6?=(1—sin2 49)—33in9+1
= 2sin’#+3sind—2=0
=(2sin6-1)(sind+2)=0

:sin@:%ﬁ—z (& _1<sing<1)

0<O< z
2
.0=30°
11. BISRHH
(1) BIALE = 4: @ B
) B = X CERY < EILF
i
B = % CEER)? < B

1 S N =1 N\
:EX;E{ng:{%xwﬁ%)

;x¢«x%§

coRi=6

Nilf="F&KxELA
9 v 3
577.' =6x /D\%:};Dx%}%zﬂ

12. FISERDHT

(1) BAEE - f(Xx)=g(X)=Q(X)---- R(X)
= f(x)=9(x)xQ(x)+R(x)

) grx=UEH © f(x)+(x—a)VEr=liy f(a)

B2

FEFRVA R A

f(x)=(x-1)xg(x)+3
X0 g(x)=(x-2)q(x)+6
C.9(2)=6

sin?6+cos?@=1 >

13.

14.

REfR 1L
bt A
F(x)+(x—2) 19kaths £ (2)
1(2)=(2-1)xg(2)+3=9(2)+3
=6+3=9

RISEAHT
B B & O
B2

(xs—x“+x3—x2+x—1)(x2—x+1)

=X =X +x° =x"+x} =¥
XX =X X=X+ X
X=X+ =X+ x-1

—3x*+2x-1

=x" =2x5+3x°—3x* +3x3

U 5E(D)

FIS BT

FEFE © e EE K PR
F2 - mETA

FA T m A

gk m fEE
AIRISERCE RS IEA myxm, x--
i
(E—)
() A& 06 :
[ T To]: 6x5=307%
(i) {Eir Byl Fy 2 24 B 6 15 -
: 5x5x3=757
30-+75=105 fi
(AT
EEHS - 6x6x5=1801&
ZFEHET] . 5x5x3=757%
EEHS = (LR - S 8 =
180—75 =105 fi

xm, fHT7A

108 FiRgE (A) | 1089



15. BI5ERDHT 17. BISERDHT

WS FEREA S B AL Y) ~ B(X,,Y,) B Ey=ax’ +bx+c i Es - Al
AT - HIAB =(%, —% ) +(¥, Y.’ <o ()b’ —4ac<0
" AABC I =faly . ax® —2ax+(2a+3) < O Y Ry (E R B HY
2 )|
- AB=AC=BC Bl ax® —2ax+(2a+3) < 0 KT
#H® a<0
= J(a+17 +(b-1) = [a-1)* +(b+1)° o as 2
@ HFI= D=(-2a) —4a(2a+3)<0
2
=\(-2) +2 =4a’-8a*-12a<0
(a+1)"+(b-1)"=8 =43’ -12a<0
(a-1)°+(b+1) =8 2’ +3a>0
a2+b?+2a-2b=6------@ =a(a+3)>0
= . .
a’+b’-2a+2b=6------@ fFa<-3=ka>0

®-@ 4a-4b=0=>a=b HOOfFa<-3
O+@ 2(a*+b’)=12=a’+b* =6 IM—OH
Y. a=b _13 6
2a%=6=a’=3=a=+J3=b
b= (3] =3 18. BISEAH
(1) P(x,¥:) ~ Q(%,,¥,) fEELR
16. Hzlﬁiﬁiﬁ‘a\ffﬁ L : ax+by+c=0#y[EMH] > HI
(1) 3B P (X, ¥:) ~ Q(X,,Y,) L E plR (ax +by, +c)(ax, +by, +c)>0
(2) P(%,¥1) ~ Q(%,,¥,) IEESR
L : ax+by+c=0F/yFMHl > Fl

B (% =)

() ERELG L 8L, > Blm, xm_ =-1 (ax +by, +c)(ax, +by, +¢c) <0

AR

LI A~ BAE L HYE

comoxm, =-1 S (-2-2k +3)(k—(2x3)+3) <0

2K =2 X(_ljz_l = (2k+1)(k=3) <0 g =,
1-(-k) \ 5 = (2k-1)(k=3)>0 1
2k-2 L 1.
14K =5=2k-2=5+5k :>k<E§Zk>3 ______ )

:>—3k=7:>k=—g A~ CHE LRI

o ((2x(-2)) + k=1)(=2k +(-k)-1) >0
=(k-5)(-3k-1)>0
=(k-5)(3k+1)<0 A .

108-10 1 108 FE#RISE (A)



19.

HO®

— x
3 5

~11
32

1 1_.
H-—<k<=23<k<5
T3 2?

RRISEADHT

SRR B RL

(1) Bz A E S i - IR
P < 25 THRE AL

(2) HIE ek oK AE B ME 3 A A A
gl S TR b K —THEBE Y
B B Rk Er BT R RIS H A R (H 8
£/IME

R

s BUSFEEAR x 6 > BUSHEER y £

x=0

y>0

5x+2y <200

2x+3y <180

FERER f (X y)=22x+44y
HAT TR s e Ay

Al

c[22.3%)
11 " 11

TE# (x.y) | A(0,0)

B(40,0)

o[ 240 500
11 11

f(x,y)
=22x+44y

TSR AAIE By 2640 7T

2480 2640

0‘880

REfR 1L

20. FISEDHT

21.

(1) a#0 > ax’ +bx+c=0FGEEER » QK
H= D=b?-4ac=0

(2) a’-1=(a-1)(a*+a+1)

L ETHEER

.'.;EIJ;%'UEED:(a3)2—4(a—1)(a2+a+1):0

=a’-4(a’-1)=0

=a’-4a’+4=0

:>(a3)2—4a3+4=0

=(a-2) =0

—=a’=2

Bla=32

FISERDHT

HI| AT R gE 2 15T

a<b<c

Ha+b+c 51Uz

FrariEn(ab,c) BIA ¢
(1,3,6)

a+b+c=10 <(1,4,5)
(2,3,5)

a+b+c=15 {(4,5,6)

HrufEE

&$$%¢%%m%$%%
(e ATIETY Pk LB IE R )

. BISEDHT

SRS

CY xCY =120x120=14400

n P ELm BsHE AR (Ch )

108 FEfBIEE (A) | 108-11



23. KISERDHT
B HER © X +y*+dx+ey+f=0 >

P(x.Y,) RESN—EE - Al P FIEHY IR R

/‘%‘;,\/x12+y12+dx1+eyl+ f
=1 x2+y2—2x+3y+%=0
SRS R

=\/32+42—2><3+3><4+%

=\/9+16—6+12+%

:\/6_73:\/126:3«/1_4:&/1_4
2 2 2
-3

2

24, BISERHHT

SHEHHIENEAR - a, =a,xr"

e xa, =12

al><a1><(—2)2 =12

=a’=3

fla’+a," +a,’ +a,’
=al+(ar) +(ar’) +(ar’)
=a’+a’r’+a’r*+a’r’
=3+3x(-2)" +3x(-2)" +3x(-2)’
=3+12+48+192
=255

108-12 1 108 FEfaISE (A)

25. KISEDH

n

(1) Zri:(ak +bk):zak +Zn:bk

k=1 k=1

@) Yc=nxc (o)

r'-1

(3) ai+air+a1r2+...+a1rn1:%
4) 1+z+...+n=@
10
(2 +3k+2)
k=1

10 10 10
=32 133k D2

k=1 k=1 =1
:(21+22+...+210)+3><(1+2+...+10)

+10x2

2 210 _1
- x( )+3><(1+10)X10+20

2-1 2

=2046+165+20
=2231



